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Valparaíso,  a (Fecha)
CARTA COMPROMISO USO SALA ARTE ESCÉNICO
Sres.
Ministerio de las culturas, las artes y el patrimonio.
Presente
A través de la presente, la Sala de Arte Escénico de la Universidad de Playa Ancha de Ciencias de la Educación, Rut 70.754.700-6 compromete su apoyo al proyecto (Completar Nombre del proyecto, Línea a Postular, Folio, Nombre completo y Rut del responsable).
El apoyo al proyecto mencionado anteriormente consiste en facilitar la Sala para un máximo de tres funciones, incluyendo el personal técnico (Sonidista, Iluminador y dos Tramoyas), el uso del equipamiento de luces y sonido y la difusión a través de nuestro Plan de Medios y Revista Tíquet.*
El uso de la Sala será facilitado, tentativamente*, para los siguientes días: (especificar días, mes y año)
El aporte realizado por la Sala de Arte Escénico de la Universidad de Playa Ancha de Ciencias de la Educación, es evaluado en XXX Pesos (RELLENO USO EXCLUSIVO DE LA SALA)*.
Gabriela Arancibia López
Productora Sala de Arte Escénico
Universidad de Playa Ancha
*Las fechas descritas en este documento están sujetas a disponibilidad de la Sala y deberán ser re programadas  una vez adjudicado el proyecto.
*La sala cuenta con el equipamiento técnico descrito en su página web www.salateatroupla.cl. En caso de que la Compañía requiera equipamiento extra u adicional, será responsabilidad de ésta aportarlo.
*Dado que el espacio será otorgado sin costo real de uso, el 100% de los ingresos de taquillas quedarán para el teatro. Si considera funciones gratuitas a público debe considerar valor  por arriendo de uso de sala especificado en esta carta. 
